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Calculs problemes

Résoudre les deux problémes en respectant la méthode :
Schéma + opération + phrase réponse.

16 A 1] I A 13 18 é 19] [ A 13 PROBLE\ME n°5 (suivi chéquier de problémes)

Aﬁ A n . Dans la classe, il y a 16 filles et 5 gargons.
. Combien d'éléves y a-t-il dans la classe ?
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o Compléte les Triolos.

B

15 A n o |2l oo 24 odues dows Jo clome—
e Compleéte. PROBLE ME n°6 (suivi chéquier de problémes)
19 43 A9 19 | Dans sa chambre, Martin a deux bacs contenant chacun 7
-------------------- i livres.
M3 10 | 9. 9 Uo M8 . Combien de livres a-t-il au total ?
8|3 |5 AENE 6 (3|7 92]6| | 4
i -t-q— =1 ,,{_
18 19 A2 L
a7 AQ | 9 4|8 817
glalul [elals] [B12]8) [el2]s] === : —_—




	Diapo 1

